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CATO0603-R03

BOJIOKOHHO-ONTUYECKUA COEAUHUTEND C MNNaBKUM
npepoxpaHutenem (MMC)

XapaKkTepucTuKku:
Mopt 1x2(2x2)
MapameTp OueHka N OueHKa oTnn4YHO
Paboyasi grimHa BosHbl (HM) 1310+/40;850+/-40; 1310 n 850+/-40
TUnnYHbIE N30bLITOYHLIE
notenu (nR) 04 0,7
50/50 <3,7 <4,0
40/60 <4,7/12,7 <5,0/3,0
30/70 <6,0/2,1 <6,3/2,4
BHocUMble 20/80 <7,8/1,4 <8,1/1,7
notepu (ab) 10/90 <11,2/0,9 <11,6/1,2
5/95 <14,5/0,7 <15,0/1,0
2/98 <18,6/0,6 <19,4/0,9
1/99 <22,0/0,5 <22,8/0,8
OpaHopoaHocTb (50/50) (ab) <0,5 <0,8
HanpasneHHocTb (46) >40
Pabouas Temnepatypa (°C) -40 ~ +85
MopT 1x3. 1x4
MapameTp Ouenka MM OueHrka OueHka OueHrka
OTANYHO OTANYHO
Paboyas gnvHa BoSiHbI (HM) 1310+/40;850+/-40
TunuyHble N36bITOYHbIE 0,4 07 0,9 12
notenu (nR)
BHocumble notepwm (ob) <6,6 <6,7 <8,0 <8,3
OpHopogHocTs (aBb) <0,8 <1,2 <1,2 <1,5
HanpasneHHocTb (46) >40
Pa6oyas Temnepartypa (C) -40 ~ +85
*Opyrue xapakTepuUCcTUKMU MOryT ObITb BbINOSIHEHbI MO 3anpocy 3aKa3yuKa.
UHdopmaumsa o nakete
KoHdurypauums 1x2 nnn 2x2 nnn 1x3, 1x4
[nvHa BONokHa 1M, gpyrue no 3anpocy
Twun BonokHa 62,5/125 mkm, 50/125 OM2, OM3, OM4
900pm ceoboaHas 900pm/2mMm/3Mm
Tun Kocnykm 250 MKM ronoe BOJIOKHO TpyOKa cBobogHas Tpybka
A* A3,0*L60 nnun
Pasmepbi(**L)(MMm) 30454 g OXL75 [90xLW20xB9,5

*** [lpyrne pasmMepbl YNaKOBKU MOFYT ObITb U3rOTOBJIEHbI NO TPe6OBaHMIO 3aKa34vmKa.
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1XN MHOromoaoBbIt BOFTOKOHHO-OMNTUYECKUIN COEAUHUTENND C
nnaskum npegoxpanutenem (MMC)

UHdopmaumnsa gna 3akasa

CAT0603-R03

MMC

31=1310
85=850
38=850/1
310SS=0
Tam

1=1/99
2=2/98
3=3/97
5=5/95
A=10/90
B=20/80
C=30/70
\1=40/60
95=50/50
d=15/85
=25/75
C=[pyroe

n=n

1="3,0xL54
2="3,0xL40
3="3.0XL60
6="4,0%L65
A=90x20x9,5
C=[pyroe

A=HODK
OM3 50/125
MM
B=YOFC
OM4 50/125
MM

C = KopHUHr
OM3 50/125
MM

D = KopHuHr
OM4 50/125
MM
F=KopHuHr

62,5/125

0=250 mkm|B=0,5 m

Heunsonup
oBaHHOE
BOJIOKHO

8=0,8 M
1=10m
5=1,5m

1=900 Mkm[2=2,0 m

cBoOOOHA
7 Tpybka
2=2 MM
cBoOOOHA
51 TpyOka
3=3 Mm
cBoOOaHA
9 TpyOka

S=[pyroe
P

O=Het
1=FC/UPC
2=FC/APC
3=SC/APC
4=SC/UPC
5=ST/PC
6=LC/PC
7=LC/APC
8=E2000
BTP

S=[pyrue

* [NponsBognTenb cTtaHgapTHbIX BoriokoH YOFC OMS3 50/125, OM4 50/125
* Tect ocHoBaH Ha VSCEL wnnn LED




